

场内考听力,场外禁行大货

千余交警上路护航高考,英语听力考试期间,考点附近实行交通管制

本报记者 刘爽 本报通讯员 陈刚 梁心龙



听力考试期间,考点附近禁止跑大货

4日,青岛交警部门出台专门的工作方案,高考英语听力考试期间,对考点附近进行交通管制,千余交警上路维护考点周边交通秩序。

据了解,外语听力时间为6月8日14:45至15:30,市内四区共有考点9处,包括:1中、9中、19中、15中、青岛旅游学校、16中、17中、3中和58中。自即日起至6月20日,交警部门将全面加强交通噪声污染整治工作,每晚8时至次日晨6时为重点控制

时段,重点整治机动车非法安装使用报警器和违法鸣笛等交通违法行为。同时,确保考点周边道路安全畅通,车辆行、停安全有序,教育驾驶人员在车辆通过考点周边时采取减速、不鸣笛等措施减少噪音,为考生创造良好的考试环境。

6月8日听力考试期间,考点附近相关道路禁止大货车通行,禁止车辆鸣笛,视情实行交通管制。贵州路西陵峡三路至青铜峡路段禁止车辆通行,绕行瞿塘峡路、太平路;兴国路(兴国支路——永平路)、福岛路(三角地——九水

路),九水路(黑龙江路至京口路)禁止大型货车通行,提前清理东李转盘以南桥下车辆,作为考试专用临时停车场。

同时,交警通过官方微博将适时发布考场周边最新路况信息,给考生出行提供信息服务。

千余交警上路疏导交通

交警支队支队长赵中国介绍,高考期间,交警部门向社会承诺:一切为了考生。

各区市交警大队将建立快速反应机制,凡考生遇到交通堵塞,忘带准考证等紧急情

况,交警的第一责任就是把考生快速、安全地送至考场。针对1中考场考生,将派出警车协助护送1中考生车辆至青岛2中(崂山区),并制定了具体的护送路线。

高考期间,全市交警部门将组织千余名警力上路疏导交通,安排400余辆警车在30处考点周边巡逻,每所考点门前安排两台警用摩托车随时待命,122交通指挥中心

根据视频监控系统,指挥调度考点周边道路交通流量及民警勤务。对送考车辆的轻微交通违法行为一律不现场处罚,记录后立即放行,为广大考生开辟绿色通道。



12部电话为考生开放

高考期间,交警部门向社会公布12部咨询电话,及时为广大考生排忧解难,市民也可通过“@青岛交警”官方微博求助。

各区市咨询电话如下:

指挥中心	66572200
市南交警	66572550
市北交警	66572600
四方交警	66572835
李沧交警	66572354
崂山交警	88897439
城阳交警	87869107/84907001
黄岛交警	66581308
即墨交警	66583336
胶州交警	66585650
胶南交警	55586632
平度交警	66587309
莱西交警	66033833

(提醒:以上电话转为高考期间考生求助使用,与此无关的事情尽量不要拨打以上电话,以免占线导致影响考生高考)

杀个“回马枪”,机器正轰鸣

考前夜查噪声,一工地闹动静被抓现行



本报6月4日讯(记者 刘爽 通讯员 戴永明) 为保证辖区内高考考生在考试前的冲刺阶段有个好的休息、复习环境,环保四方分局于4日晚联合文化、公安等六部门加大对夜间噪声污染的巡查力度,经市民举报,通过杀“回马枪”的方式,抓到了一个施工扰民的现场。

4日晚8点30分,相关部门出发巡视辖区工地,此时,接市民举报称海泊河清淤工程正在施工,噪音扰民。随后,记者跟随执法车来到工地,发现此处的几辆工程车都安静停在海泊河两岸,没有工作人员

的踪影。执法人员只好转移他处。

随后,在哈尔滨路与清江路路口处的青建太阳岛工程现场,记者看到几名工人正在施工,但是没有机器开动,经执法人员检测,并未造成噪声污染。执法人员解释,“为考生送安静”期间,夜间需要所有工地停止产生噪音的作业,如果构不成噪声污染,便不予处罚。

记者随后又跟随执法车先后到了海伦路人防地下工程、台柳路祥鹰花园等项目工地,没有发现施工现象。

虽然在海泊河清淤工程现场未抓到违法施工,但是举报市民先后又打了两次电话举报该工程扰民。晚10点50分,执法人员决定再杀回去看现场。执法车再次来到海泊河施工现场,远远地就看到有一辆挖掘机亮着灯在进行作业,



执法人员为施工队开具限期整改通知书。刘爽 摄

很远就能听到机器轰鸣声。

施工人员告诉记者,这里是市政集团的工程。“汛期快到了,所以要赶着施工。但是白天很多清淤车上路又要被罚,所以只能趁着夜间干,一般干到凌晨四点,交警部门上路检查后就停工。”工作人员说。

因施工造成噪音污染,执法人员给施工队下达了限期整改通知书。据了解,中高考送安静期间违法施工,施工方将被处以上限五万元的罚款。

二百余考生组团领放心笔

本报放心笔发放四千余支,6日考生看考点可领笔



本报6月4日讯(记者 李珍梅) 因看重本报放心笔的质量,4日,青岛1中200多位考生组团领取放心笔。6日下午,本报还将与山东协和学院志愿者在青岛1中、9中两个考点派发放心笔,踩点考生可顺便领放心笔。

“我们学校每年的高三考生都会去齐鲁晚报领放心笔,今年又有好几个班的高考生要领,还有吗?”4日下午,青岛1中高三级部一位姓林的老师给本报打来电话,称学校几百名考生都想领取本报发放的放心笔。林老师说,他在学校从教以来,就知道每到高考季节,本报会联合山东协和学院

共同举办“助考生一‘笔’之力”活动,给学生免费发放放心笔。经过初步统计,今年有240名学生需要领取放心笔。考虑到学生正值复习关键时刻,4日下午,本报记者亲自驱车,将240套放心笔送至学生手中。

“我看到报纸上登了领放心笔的消息,但一直没时间去。今天正好送过来了,可以放心地用了。真是谢谢你们!”4日下午,1中高三一班学生李俊瑜接过记者送去的放心笔后,高兴地说。

据了解,领取放心笔的学生中,有的到现在还没买笔,就是等着来本报领取。有的已经在小商店买了,但还是觉得不放心。高三学生梁景熙领了本报的放心笔后,笑着说:“这是助考一‘笔’之力,希望它能



4日,在青岛1中,考生正在领取放心笔。本报记者 杨宁 摄

给我带来好运。”

截止到6月4日,本报在青岛市区、即墨、莱西、胶南、胶州、平度等地共发放了4000余套放心笔。此外,为给更多的

考生送去“放心”和“爱心”,6日下午,本报将与山东协和学院志愿者在青岛1中、9中两个考点现场派发放心笔,踩点考生可顺便领放心笔。



青科大全省招生5000余人

新增俩中外合作办学本科专业

本报6月4日讯(记者 李珍梅 通讯员 吴静) 4日,记者从青岛科技大学获悉,今年该校全部专业面向全国29个省、市、自治区招生。其中,山东省招收本科生4315人,专科生1160人,今年该校新增两个中外合作办学专业,面向山东省招生。

据介绍,今年青岛科技大学在江苏省和湖北省招生批次由本科二批调整到本科一批,到目前为止,该校已在全国25个省(市、自治区)实现本科一批次招生;经管类国际经济与贸易、市场营销、财务管理、城市管理、物流管理、工商管理、工业工程七个专业在省内由本科二批升到本科一批次录取;新增机械工程及自动化(中韩)、应用化学(中美)两个中外合作办学本科专业,面向山东招生,在本科二批录取。

网上晒照片 送考生祝福

本报6月4日讯(记者 李珍梅 陈之焕) 近日,一百多张高考祝福照片在网上流传。青岛2中的毕业生用独特的方式,为在母校备战的师弟师妹送去祝福。

近日,在青岛社区上,一条“高考倒计时”青岛2中美学姐晒照片祝福学弟学妹”的帖子被置顶,引来6万多人点击。“东风吹,战鼓擂,2中学子谁怕谁”、“我是2中人,我在中国政法大学,师弟师妹们加油哦”、“世界很大,路很宽,请让青春不留遗憾”……一张张祝福照片,附上高考祝福语,有的被编成程序显示在TFT屏幕上,有的被认真工整的书写在黑板上、贺卡上,更多的是写在一张朴素的A4纸上。

这些送来祝福的2中校友们,来自国内各名校。一些在美国、英国、加拿大、日本求学的校友的祝福也漂洋过海汇集而来。

高考祝福发起人,2中校友路宽说,一张卡片的祝福也许微不足道,可是上百张来自世界各地的祝福照片却汇成了一股暖流,为所有参加考试的学子们带去祝福和好运。